Задача 9.
Вывести из принципа Лагранжа для задачи Лагранжа необходимое условие Эйлера-Пуассона для задачи
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Решение:

Сделаем замену:   x1 = x,  x2 = 
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. Причем   
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Тогда будем иметь:
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1) Уравнения Эйлера-Лагранжа:
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2) Условия трансверсальности:
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I   λ0 = 0  

Из 2го уравнения Эйлера-Лагранжа: р = 0,
а из условий трансверсальности: λ1 = 0, λ2 = 0 и λ3 = 0, λ4 = 0.

Противоречие с НЕРОН.

II   λ0 ≠ 0  б.о.о.  λ0 = 1

Тогда уравнение Эйлера-Лагранжа:  
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То есть                    
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, 
вспоминая, что  x1 = x,  x2 = 
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, имеем
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  -  уравнение Эйлера-Пуассона.  
Что и требовалось доказать.
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